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В Закарпатській області триває вакцинальна кампанія внутрішньо переміщених осіб

  

  

 Масова міграція населення створює додаткові ризики виникнення інфекційних
хвороб, особливо в місцях компактного проживання осіб, які вимушені переміщатися від
війни. В умовах нестійкої епідеміологічної ситуації з вакцинкерованих інфекцій
першочерговою задачею медичних установ є захист населення від інфекційних хвороб. В
умовах воєнного стану імунізація — чи не найбільш ефективний метод убезпечити себе
та своїх дітей від тяжких захворювань і їхніх наслідків. Здоров’я українців залишається
найважливішим пріоритетом країни, і дотримання Календаря щеплень тому не виняток.

  

За підтримки спеціалістів Бюро ВООЗ в Закарпатській області продовжується кампанія
по вакцинації внутрішньо переміщених осіб (далі ВПО) безпосередньо у місцях їх
тимчасового проживання.
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Перебуваючи в безпеці на території нашого регіону, українці поступово відбудовують
своє життя та відновлюють здоров’я, в тому числі за рахунок імунізації. Майже 36
фахівців ДУ "Закарпатський ОЦКПХ МОЗ» проводять зустрічі з переселенцями в
центрах їх тимчасового перебування, на яких розказують, як захистити себе та дітей і
чому необхідно продовжувати вакцинацію навіть під час війни.

  

З початку проведення вакцинальної кампанії  в області вже 161 притулок ВПО
охоплений моніторинговими візитами. Фахівців  ДУ "Закарпатський ОЦКПХ МОЗ» 
опитали 6482 особи, серед яких 1824 дітей до 17 років та 3658 дорослих. Під час
встановлення вакцинального статусу у переселенців, наші спеціалісти виявили 739
нещеплених осіб, серед яких 518 дорослих підлягають черговій імунізації та 208 дітей,
батьки яких надали згоду на проведення планових профілактичних щеплень.

  

Медичні працівники територіальних центрів ПМСД здійснили 725 профілактичних
щеплень ВПО безпосередньо у місцях їх тимчасового проживання. Щеплення вiд гострої
респiраторної хвороби COVID-19  проведено 257 дорослим, в тому числі 177 бустерною
дозою. Паралельно вакциновано від різних дитячих небезпечних інфекцій (дифтерії,
поліомієліту, кашлюку, правцю, кору, епід.паротиту, краснухи та інш.) 468 дітей до 17
років.

  

Кампанія вакцинації ВПО в нашому регіоні продовжуватиметься і надалі. Адже на часі
триває підготовка дітей віком 6 років до початку їхнього нового етапу в житті – навчання
в школі.

  

  

Ніхто не повинен хворіти інфекційними захворюваннями, яким можна запобігти шляхом
імунізації, особливо під час війни. Вакцинуйтеся!
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